www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2805:11 =255 - 2805 ist durch 11 teilbar (11(] 2805).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

898855
146345
472891
1085250
673971
921250
484946
430563
358754
106062
492063
746361
547756
25839
946441
476663
694596
605913
433687
867164
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tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 898855 auessmme  s9+88+s55=232 :11=2100 nicht durch 11 teilbar (11 } 898855)
Zahl 2 146345 auerssmme  14+63+45=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 } 146345)
Zahl 3 472891 ouesumme  47+28+901=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 4472891)
Zahl 4 1085250 ouesumme 1+08+52+50=111 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1085250)
Zahl5 673971 ouessmme  67+39+71=177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar (11 %673971)
Zahl 6 921250 quersumme 2+12+50=154 :11=14 durch 11 teilbar (11%] 921250)
Zahl7 484946 ovesumme  48+49+46=143 :11=13 durch 11 teilbag (11 | 484946)
Zahl 8 430563 aquessmme  43+05+63-=111 :11=1000 nicht durch ldsteitbar (11 } 430563)
Zahl9 358754 aquessmme  3s+874354=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 358754)
Zahl 10 106062 auessmme  10+60+62=132 :11=12  durch 11 teibar (11 | 106062)
Zahl 11 492063 auessmme  a9+20+63=132 :11=12  ureh’11eilbar (11 | 492063)
Zahl 12 746361 ouesumme  74+63+61=108 :11=18  URCANL1 teilbar (11 | 746361)
Zahl 13 547756 ouesumme  sa+77+56=187 :11=17 g@rchy 11 teilbar (11 | 547756)
Zahl 14 25839  auersumme 2+s8+30=99 :13=9, W@dUrgh 11 teilbar (11 | 25839)
Zahl 15 946441 aquessmme  9s+64+41=199 : 1159809 NiCht durch 11 teilbar (11 } 946441)
Zahl 16 476663 ouesumme  47+66+63=176(:11236 ~durch 11 teilbar (11 | 476663)
Zahl 17 694596 quessmme  69+45+96#210 :11=2809 nicht durch 11 teilbar (11 } 694596)
Zahl 18 605913 auessmme  6o+s9+13+632 sm=12  durch 11 teilbar (11 | 605913)
Zahl 19 433687 ouesumme 43456 +83=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11  433687)
Zahl 20 867164 ouesumme 86+ 7 64=221 :11=2009 Nicht durch 11 teilbar (11  867164)
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